



ZARZĄD TRANSPORTU MIEJSKIEGO

ul. Żelazna 61, 00-848 Warszawa, tel. 22 459 41 00, faks 22 459 42 43
ztm@ztm.waw.pl, www.ztm.waw.pl

Warszawa, dnia 16.11.2018 r.

Wykonawcy

ZTM-NZ.2610⁸²⁵2018.DMA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 116/2016 na usługi medyczne dla pracowników ZTM

Działając w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do treści SIWZ:

Pytanie 1

Dot. umowa cz. II (zakres usług) §2 ust. 3 lit a-c

Prosimy o potwierdzenie, że dla potrzeb kalkulacji cen pakietów medycznych przewidzianych dla członków rodziny (pakiet partnerski/rodzinny/rodzic) poprzez pojęcie „stawki pracowniczej” Zamawiający rozumie sumę składającą się na PAKIET PRACOWNICZY z podziałem na medycynę pracy (C1)+ dodatkowe świadczenia medyczne (C2).

Odpowiedź:

Potwierdzamy, że na PAKIET PRACOWNICZY składa się: medycyna pracy (C1)+ dodatkowe świadczenia medyczne (C2).

Pytanie 2

Dot. umowa cz. II (zakres usług) §2 ust. 2 lit d

Chcemy zauważyć, że pakiety medyczne przeznaczone dla emerytów charakteryzują się dużo wyższym (częstszym) wykorzystaniem w stosunku do pozostałych pakietów medycznych (pracownicy/członkowie rodzin) w związku z powyższym zwracamy się z prośbą w powyższym punkcie o zastosowanie przez Zamawiającego mnożnika przy kwotowaniu ceny pakietu dla emerytów (byłych pracowników Zarządu Transportu Miejskiego) którego Zamawiający użył w §2 ust. 3 lit c. tj. 150% stawki pracowniczej (medycyna pracy + dodatkowe świadczenia medyczne).

W przypadku braku modyfikacji zapisu przez Zamawiającego nie będziemy w stanie złożyć Państwu oferty.

Zwracamy się również z prośbą o podanie szacunkowej liczby pakietów dla emerytów.

Odpowiedź:

Przychylamy się do modyfikacji zapisu tj.:

a) usunięcia z umowy cz. II (zakres usług) §2 ust. 2 - lit. d, o brzmieniu:

„d. zł brutto (słownie złotych) za świadczenia dla byłych pracowników Zarządu Transportu Miejskiego (emerytów) wchodzące **tylko** w zakres dodatkowych

świadczeń medycznych, zakres objęty szczegółowym zapisem w załączniku nr 1.

b) dodania do umowy z umowy cz. II (zakres usług) §2 ust. 3 – punktu „d” o brzmieniu:

„d. 150% stawki pracowniczejzł (słownie złotych) za rodzica – pakiet emeryt”.

Na pakiety rodzinne, partnerskie, rodzic i emeryt będzie podpisana odrębna umowa ze Związkami Zawodowymi oraz będzie wystawiana odrębna faktura.

Szacowana liczba pakietów emeryt to 80 osób, pod warunkiem zdeklarowania się takiej ilości do korzystania ze świadczeń.

Pytanie 3

Dot. Formularz oferty ust. 3

Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie sposobu wypełnienia przez oferenta tabeli z cenami.

Czy Zamawiający w pozycji „opieka medyczna w zakresie medycyny pracy (C1)” oczekuje podania stawki miesięcznej wyłącznie za część dotyczącą medycyny pracy za jednego pracownika?

Odpowiedź: TAK

Czy Zamawiający w pozycji „opieka medyczna dla pracowników (C2)” oczekuje podania stawki miesięcznej wyłącznie za część dotyczącą pozostałych świadczeń medycznych za jednego pracownika z wyłączeniem części medycyny pracy?

Odpowiedź: TAK

Czy Zamawiający w pozycji „razem” oczekuje podania łącznej stawki miesięcznej za jednego pracownika tj. medycyna pracy (C1) + dodatkowe świadczenia medyczne (C2)

Odpowiedź: TAK

Pytanie 4

Dot. SIWZ cz. III ust. IV pkt. 1 ppkt. 2 lit e

Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony jeśli Wykonawca złoży własne oświadczenie o dysponowaniu placówkami współpracującymi na terenie kraju. Dodatkowo informujemy że zawsze aktualna lista placówek współpracujących jest dostępna na stronie internetowej Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, w przypadku złożenia przez Wykonawcę oświadczenia o dysponowaniu placówkami współpracującymi na terenie kraju.

Obecnie dostępna aktualna lista placówek współpracujących dla pakietów ZTM na terenie kraju nie uwzględnia niektórych placówek.

Pytanie 5

Dot. umowa cz. II § 2 ust. 4

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie poniższego zapisu co Zamawiający miał na myśli; *Zleceniobiorca przedstawi wykaz szczegółowych świadczeń medycznych zawartych w umowie ze wskazaniem świadczeń i kosztów do których osoba uprawniona zobowiązana jest dopłacić do wykonanej usługi zawartej w niniejszej umowie, z zastrzeżeniem, że wykaz nie może być sprzeczny tj. warunki uprawnień nie mogą być mniej korzystne.*

Biblioteka Usług Medycznych Wykonawcy zawiera kilka tysięcy usług i niemożliwym jest przesłanie jej do Zamawiającego. Pacjent zawsze przed zapisaniem się na wizytę lekarską/badanie jest informowany o ewentualnym koszcie. Ponad to aktualny cennik usług

dostępny jest na stronie internetowej Wykonawcy.

Odpowiedź:

umowa cz. II § 2 ust. 4 – nowe brzmienie:

„Zleceniobiorca udostępni aktualny wykaz i cennik usług zawartych w umowie i gwarantuje, że pacjent przed zapisaniem się na wizytę lekarską lub badanie zostanie każdorazowo poinformowany o ewentualnym koszcie lub dopłacie do wykonywanej usługi, jeśli usługa jest poza zakresem świadczeń zawartych w niniejszej umowie, z zastrzeżeniem, że wykaz nie może być sprzeczny tj. warunki uprawnień nie mogą być mniej korzystne.”

Pytanie 6

Czy zamawiający dopuszcza, aby na ostatnim etapie postępowania po wyborze najkorzystniejszej oferty podmiot, który złoży taką, miał możliwość dołączenia do umowy wzorów dokumentów przygotowanych przez ten podmiot (tj. wzór skierowania na badania profilaktyczne, wzór listy zgłoszeniowej, wniosek o refundację)?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, aby na ostatnim etapie postępowania po wyborze najkorzystniejszej oferty podmiot, który złoży taką, miał możliwość dołączenia do umowy wzorów dokumentów przygotowanych przez ten podmiot (tj. wzór skierowania na badania profilaktyczne, wzór listy zgłoszeniowej, wniosek o refundację).

Pytanie 7

Dot. Załącznik do Umowy nr 1 (Dodatkowe świadczenia medyczne), Rehabilitacja (dorośli i dzieci)

Z uwagi na mało precyzyjny zapis dotyczący usługi rehabilitacji zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisu na

Rehabilitacja (dorośli i dzieci)

Usługa obejmuje rehabilitację narządu ruchu z następujących wskazań – dotyczy Pacjentów:

- po urazach ortopedycznych;
- cierpiących na chorobę zwyrodnieniową stawów;
- cierpiących z powodu chorób zawodowych związanych z narządem ruchu (potwierdzonych);
- cierpiących z powodu neurologicznych zespołów bólowych
- cierpiących na schorzenia neurologiczne

Usługa jest realizowana na podstawie skierowań Lekarzy (przyjmujących w zakresie ortopedii, neurologii, neurochirurgii, reumatologii, rehabilitacji medycznej, balneologii) z ambulatoryjnej Placówki medycznej wskazanej przez Wykonawcę, określających zakres i rodzaj zabiegów rehabilitacyjnych i dotyczy fizjoterapii prowadzonej w ambulatoryjnych Placówkach medycznych wskazanych przez Wykonawcę.

Efektywność i bezpieczeństwo zastosowanej fizjoterapii, podlega nieustannej weryfikacji podczas procesu jej realizacji. W tym celu fizjoterapeuta z ambulatoryjnej Placówki medycznej wskazanej przez Wykonawcę może skierować (konsultacja fizjoterapeuty) Pacjenta w trakcie terapii zleconej przez Lekarza na konsultację lekarską – ustalenie trybu rehabilitacji medycznej (konsultacja dostępna wyłącznie w ramach usługi Fizjoterapia). Usługa Fizjoterapia jest nielimitowana, z wyłączeniem zabiegów realizowanych z powodu schorzeń neurologicznych i obejmuje wykonanie ogółem w 12 miesięcznym okresie obowiązywania umowy: 10 zabiegów fizykoterapeutycznych lub 3 zabiegów kinezyterapeutycznych (w tym masaż leczniczy) z następującego zakresu zabiegów fizyko- i

kinezyterapii:

- elektrostymulację
- jonoforezę
- galwanizację
- kinezyterapię
- prądy diadynamiczne
- prądy interferencyjne
- terapię laserową
- terapię manualną
- ultradźwięki
- ultradźwięki w wodzie

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmodyfikowanie treści zgodnie z powyższym zapisem.

Pytanie 8

Dot. umowa cz. VIII § 8 ust. 11

Zwracamy się o dodanie ust. 11 o następującej treści

„W odniesieniu do przetwarzania danych osób uprawnionych niebędących pracownikami Zleceniodawcy (tj. osoby najbliższe, członkowie rodzin), Zleceniodawca zawrze ze Zleceniobiorcą umowę powierzenia przetwarzania danych osobowych, stanowiącą załącznik nr 4 do Umowy. ”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie w umowie cz. VIII § 8 ust. 11 o brzmieniu:

„W odniesieniu do przetwarzania danych osób uprawnionych niebędących pracownikami Zleceniodawcy (tj. osoby najbliższe, członkowie rodzin, emeryci), Zleceniodawca zawrze ze Zleceniobiorcą umowę powierzenia przetwarzania danych osobowych, stanowiącą załącznik nr 4 do Umowy.”

Pytanie 9

Dot. umowa cz. III § 3 ust. 3

Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisu na

Szczepienia ochronne mogą być realizowane we wskazanych przez Zleceniodawcę lokalizacjach pod warunkiem zebrania przez Zamawiającego grupy minimum 25 osób w przeciwnym wypadku Zamawiający zapłaci Wykonawcy ustaloną wcześniej kwotę za dojazd lekarza oraz pielęgniarki.

Ze względu na koszty realizacji usługi (koszt dojazdu oraz koszty personelu medycznego) czy Zamawiający mógłby zobowiązać się do zapewnienia grupy minimum 25 osób?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dokonanie modyfikacji zapisu w umowie cz. III § 3 ust. 3 na brzmienie: „Szczepienia ochronne mogą być realizowane we wskazanych przez Zleceniodawcę lokalizacjach pod warunkiem zebrania przez Zamawiającego grupy minimum 25 osób w przeciwnym wypadku Zamawiający zapłaci Wykonawcy ustaloną wcześniej kwotę za dojazd lekarza oraz pielęgniarki.

Ze względu na koszty realizacji usługi (koszt dojazdu oraz koszty personelu medycznego) czy Zamawiający mógłby zobowiązać się do zapewnienia grupy minimum 25 osób”

Pytanie 10

Dot. umowa cz. VII § 7 ust. 4

Zwracamy się z prośbą o usunięcie powyższego zapisu z uwagi na fakt, że faktury są wystawiane automatycznie przez system księgowy i nie ma możliwości uwzględniania należnych kar na tym etapie.

Należne kary są regulowane oddzielnymi zleceniami księgowymi.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie takiego zapisu z umowy cz. VII § 7 ust. 4.

Pytanie 11

Dot. umowa cz. II § 2 ust 1 lit. L

Zwracamy się z prośbą o usunięcie powyższego zapisu

Pracownicy zajmujący n/w stanowiska nie pełnią ról funkcjonariuszy publicznych, których badania profilaktyczne są oparte na innych przepisach niż Kodeks pracy. Zatem mogą być oni badani tylko na podstawie przepisów wynikających z Kodeksu pracy. W ramach takich badań medycyny pracy nie wydaje się osobnych orzeczeń psychologicznych ani nie ma obligatoryjnych (niewynikających z indywidualnych wskazań lekarskich) konsultacji ogólnopsychologicznych.

Jeżeli jednak Pracodawca zaznaczy w skierowaniu medycyny pracy czynnik narażenia zawodowego p/n „praca wymagająca pełnej sprawności psychoruchowej”, to zgodnie z RMZiOS z dn. 30.05.1996 [Dz.U. 2016, 0, 2067] przy badaniach wstępnych medycyny pracy wykonuje się obligatoryjnie konsultację okulistyczną, neurologiczną i testy sprawności psychoruchowej, zwane psychotechniką, a przy badaniach okresowych medycyny pracy - wymienione obok konsultacje wyłącznie z indywidualnych wskazań lekarskich, a zatem sporadycznie.

W tym miejscu chcemy podkreślić, że nie ma prawnej możliwości spełnienia Państwa oczekiwań w zakresie badań okresowych i kontrolnych, a także konsultacji ogólnopsychologicznych (przy wszystkich rodzajach badań medycyny pracy) z wydaniem orzeczeń psychologicznych.

Odpowiedź:

Dot. umowa cz. II § 2 ust 1 lit. l i m

Przychylamy się do usunięcia wskazanego zapisu, w powołaniu na merytoryczne wyjaśnienie.

ZASTĘPCA DYREKTORA
Dyrektor Biura Zarządzania Finansowego
Zarząd Zarządu Zarządu Zarządu

Katarzyna Strzegowska

